



SAÚDE

Direção-Geral da Saúde

Declaração de Retificação n.º 817/2019

Sumário: Retifica o Despacho n.º 9134/2019, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, Parte C, no dia 10 de outubro de 2019.

Por ter saído com inexatidão o Despacho n.º 9134/2019, de 16 de setembro, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 195, de 10 de outubro de 2019, a p. 162, procede-se à seguinte retificação:

Onde se lê «iniciou funções na Direção-Geral da Saúde no dia 1 de setembro de 2019» deve ler-se «iniciou funções na Direção-Geral da Saúde no dia 1 de agosto de 2019».

10 de outubro de 2019. — A Diretora-Geral da Saúde, *Graça Freitas*.

312657988